Eléments de bridage

o
N° 6945-11 Code Ne° d‘article Vis (2 piéces) F oG K M N U Poids
Plaque rehausse (a]
61259 6945-11-20-08-10 M10x45 26 1 10 40 24 32,7 190
61267 6945-11-20-08-20 M10x50 26 1 20 40 24 32,7 300
61275 6945-11-32-08-10 M12x50 32 13 10 50 28 40,4 290
61283 6945-11-32-08-20 M12x60 32 13 20 50 28 40,4 485
61291 6945-11-63-08-10 M16x60 38 17 10 60 34 48,3 500
61309 6945-11-63-08-20 M16x70 38 17 20 60 34 48,3 770
63503 6945-11-94-08-20 M20x85 55 21 20 80 46 69,0 1500
Description:
6 Acier de traitement, bruni, avec goupille d‘alignment et 2 vis ISO 4762.
Utilisation:
l | | x Le montage d‘une plaque rehausse permet d‘augmenter la hauteur de serrage.
L+ i)
Sur demande:
Dimensions spéciales sur demande.
/!
)
[V
F
]
o
N° 6945-11 Code N° d‘article Force de serrage a 400 bars Course Vol. Poids
Piston de serrage complet [KN] mmi (] (a]
61473 6945-11-20-10 20 6 2,9 220
61481 6945-11-32-10 32 8 6,4 400
61499 6945-11-63-10 63 10 16,0 730
64089 6945-11-94-10 94 12 28,5 1200
Description:

Acier de traitement, piston cémenté et rectifié. Couvercle bruni. Avec vis de fixation.

Utilisation:

Pour le montage simple a posteriori dans le corps du dispositif de fixation.
Approprié pour nos barres de serrage N° 6945-22-20-** et téte de serrage N° 6945-11-**,

Cotes de montage:

D2

V min.

!
Ii

— |

e

=

¥

£

G

F min

IS}
>

DN oc m‘

E min.

A
S}
o

C/2 {5_‘:
Dimensions:
Code Ne° d‘article OA | Bx0,1 | C aD1 D2 E F G K | ON P Vis (4 piéces) Couplede |Mx profondeur| V | W
serrage max.
[Nm]
61473 6945-11-20-10 | 25,5 13,0 40 | 25+0,033 | 25-0,020/-0,041 | 26 | 4 140 |26 | 66 |[11,0] M6x12-8.8 10 M6 x 10 40 | 13
61481 6945-11-32-10 | 32,5 16,0 50 | 32+0,039 | 32-0,025/-0,050 | 33 | 7 | 150 | 33 | 84 |12,0/ M8x20-8.8 25 M8 x 20 50 | 16
61499 6945-11-63-10 | 45,5 21,0 60 | 45+0,039 | 45-0,025/-0,050 | 39 | 9 | 20,0 | 39 | 8,4 |15,0| M8x20-10.9 36 M8 x 20 60 | 21
64089 6945-11-94-10 | 55,5 28,5 70 | 55+0,046 | 55-0,030/-0,060 | 49 | 13 | 25,5 | 49 | 10,4 |17,5| M10x25-12.9 79 M10 x 23 80 | 23

Sous réserve de modifications techniques.

346 sYSTEMES DE BRIDAGE HYDRAULIQUES ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de



